

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

«Школьный вестник» - зоркий глаз, острое перо, чуткое сердце



2 февраля – День Победы в Сталинградской битве. Стр.1-2; Международный конкурс исследовательских работ «Сохраняя память» стр.3; 15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов» стр.4
10 февраля – День памяти А.С.Пушкина, стр.5; Масленица! Стр.6 ;
1 марта –Международный день борьбы с наркоманией

2 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ
В СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ!



200 невыносимо страшных дней и ночей, величайший подвиг героев. 2 февраля – день разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. В 43-м году Победа на Волге переломила ход войны и навсегда развенчала миф о непобедимости вермахта. В городе-герое на Мамаевом кургане памятные торжества, даже несмотря на пандемию. И, конечно, по-особенному чествуют ветеранов и вспоминают тех, кто ценой своей жизни подарил нам мир.

– 2 февраля 1943 года историческое сражение под Сталинградом закончилось полной победой наших войск!

«Мы о войне стихами говорим»



Конкурс проходил в школьном музее. Участники конкурса чтецов «Победа начиналась в Сталинграде» 28 января 2022г.



В школе прошёл конкурс чтецов, посвящённый 79-годовщине со дня Победы в Сталинградской битве, который назывался «Победа начиналась в Сталинграде». Путь к Победе был долгим и трудным. Каждый день войны – это кровь и смерть, боль и горечь утрат, радость больших и малых побед, бесстрашие и доблесть героев. На конкурсе прозвучали стихи о Великой Отечественной войне, о тех людях, кто в эти грозные годы показывал образцы стойкости, и умения побеждать, защищая свою Родину, наш город...



аграждение победителей и участников конкурса чтецов

февраля 2022



Международный конкурс исследовательских работ "Сохраняя память"



В феврале учащиеся нашей школы, члены юнармейского отряда «Крепость» приняли участие в Международном конкурсе исследовательских работ «Сохраняя память». Конкурс проводился совместно с Центром детско-юношеского туризма и экологии "Атамекен" (респ. Казахстан) при поддержке Комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области. Более 70 заявок от учащихся школ и воспитанников учреждений дополнительного образования Волгоградской области и республики Казахстан были направлены для рассмотрения членами жюри!

Юнармейцы нашей школы выполнили очень интересные работы. 21 февраля ученица 10 класса Андреева Катерина и ученик 6 класса Вербицкий Артём защищали свои работы перед членами жюри. Андреева Катерина заняла первое место в номинации «История одной фотографии», Вербицкий Артём - второе место в номинации «Дети Сталинграда». Поздравляем ребят, желаем дальнейших творческих успехов.





Начиная с 2011 года в России отмечается важная памятная дата — **День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества**. Он утвержден Федеральным законом № 320-ФЗ «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О Днях воинской славы и памятных датах России», подписанным Президентом РФ 29 ноября 2010 года.

15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Памятная дата установлена, чтобы напомнить об этом событии, а также в память о более 14 тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с афганской войны.

Многие историки и аналитики называют войну в Афганистане самым жестоким и кровопролитным полем боя, развернутым после Великой Отечественной войны. В январе 1980 года чрезвычайная сессия Генеральной Ассамблеи ООН осудила ввод советских войск в Афганистан — решение о вводе войск в Афганистан было названо агрессией. Но, как известно, в Советском Союзе долгие годы правда об афганской войне скрывалась, солдат и офицеров называли нейтральным словом «интернационалисты», умалчивая истинную роль участников военной кампании. Следует подчеркнуть, что 15 февраля вспоминают не только ветеранов войны в Афганистане, но и других российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны.



10 февраля - День Памяти А.С.Пушкина



*Пока в России Пушкин
длится,
Метелям не задуть свечу.*



*«Бессмертен тот, чья муга до конца добру и красоте не изменяла, кто
волновать умел людей сердца и в них будить стремление к идеалу...».*



Рисунок ученицы 1 класса Близгаревой Полины.

10 февраля. День памяти Пушкина. 10 февраля (29 января по старому стилю) 1837 года поэт получил смертельное ранение во время дуэли с Дантеом. **2022 10 февраля** (29 января по старому стилю) 1837 года поэт получил смертельное ранение.... 10 февраля 2022 года Россия и весь просвещенный мир отмечают День памяти величайшего русского поэта, преждевременно завершившего свой земной путь.

Пожалуй, в нашей стране нет человека, который не знал хотя бы одно произведение Пушкина. Его стихи и поэмы были также переведены на многие языки мира. Пушкин был не просто гениальным поэтом, он также стал реформатором русского языка и русской культуры в целом.

Ему было всего 37 лет, когда он скончался от смертельного ранения, которое получил во время дуэли с Дантеом. Дату смерти Пушкина, которая приходится на 10 февраля, считают знаковым событием как в истории нашей страны, так и в истории мировой литературы.



В этом году Масленица начнётся в последний день зимы. Блинная семидневка продлится с 28 февраля по 6 марта. Масленица традиционно отмечается в воскресенье перед Великим постом. Но празднуют россияне все семь дней.

Понедельник, 28 февраля, также называют Встречей. Традиционно в этот день нужно сделать чучело зимы из соломы и ненужной одежды, можно придумать развлечения на Масленичную неделю и напечь первую порцию блинов. Причём самый первый блин съесть не самим, а отдать нуждающимся, которые помолятся за умерших родственников.

Во вторник, 1 марта, в так называемые Заигрыши, взрослые родственники проводили смотрины для незамужних девушек и неженатых парней. Старшее поколение при этом звало к себе гостей и накрывало богатый стол.

На Лакомку (в среду, 2 марта) нужно выбраться на тёщины блины. Издавна считалось, что угощая зятя блинами, тёща налаживала хорошие семейные отношения.

Четверг, 3 марта. Разгуляй. В этот день начинается широкая Масленица, когда самое время оставить свои дела и выходить на гулянья.

Пятница, 4 марта. Тёщины вечерки. Тут уж зять должен принять тёщу в гости, причём вместе с её подружками, которым она похвастается тем, как повезло её дочери.

Суббота, 5 марта. Золовкины посиделки. В этот день по традиции в гости звали сестёр мужа. Те, в свою очередь, готовили подарки приглашающим.

Наконец в воскресенье, 6 марта, — Прощёное воскресенье. Нужно попросить прощения у всех, кого вы могли обидеть, а также простить всех, кто об этом просит. Так люди очищались перед началом поста. Вечером на площади сжигали чучело, а пепел для хорошего урожая рассеивали по полям.

1 МАРТА - Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом

Генеральная Ассамблея ООН в 1987 г. провозгласила 1 марта Международным днем борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, определив тем самым всю важность проблемы и проявив свою решимость расширять международное сотрудничество для достижения цели – мирового сообщества, свободного от наркомании.

Проблема наркоманий является одной из наиболее актуальных как для здравоохранения, так и для общества в целом. Это обусловлено тяжелыми медицинскими и социальными последствиями злоупотребления психоактивными веществами, среди которых на первом месте находятся характерные изменения личности. К негативным медицинским и социальным последствиям наркоманий относятся: наличие ряда соматических заболеваний у пациентов, низкий процент трудовой занятости, высокая частота криминогенного поведения и судимостей, нарушения семейных связей.

Закаляйтесь по утрам,
Не хворайте, детвора!
Здоровое питание,
Прогулки, спорт, образование.
Все нужно для здоровья, другого пути нет!

Не заводи вредных привычек!

Самые вредные привычки – это курение, употребление спиртного и наркотиков.

Курение очень вредно для всего организма. Ребёнок, который начинает курить, хуже растёт, быстрее устаёт при любой работе, плохо справляется с учёбой, чаще болеет.



Яд – никотин убивает человека, медленно – за одну сигарету жизнь сокращается на 15 минут .



Здоровый образ жизни ведите – вот секрет!

ПРОЩАЙ, АЗБУКА.

Совсем недавно наши маленькие школьники впервые вошли в класс. Каждый день они знакомились с цифрами и буквами, и вот уже научились читать, закончили изучать свой первый школьный учебник, который у них называется «Азбука». Это большое событие в жизни первоклассников, потому что теперь они сами смогут прочесть любую книжку. А книг на земле великое множество. Ребята, вы будете читать книгу за книгой. Но помните свою первую книжку, которая научила вас читать. И эта книга называется «АЗБУКА»!

